



全運三鐵測試賽 中環海濱今展開

特設觀賽區供市民體驗大賽氣氛

第十五屆全國運動會三項 全運測試賽 鐵人測試賽,今明兩天在中環 海濱及維多利亞港舉行。賽事共有110位來自內地、香港及澳 門的運動員參加,3月1日先進行男、女子個人賽,2日則進行 混合團體接力賽。賽會特別在中環海濱活動空間內設立 觀賽區,希望藉賽事向全國推介香港的維港美景。 個人賽: 0.75公里 接力賽: 0.3公里

【大公報訊】香港將會在第十五屆全運會承辦八個 比賽項目,三項鐵人是其中一個承辦項目。3月1日早上 8時及10時30分,大會安排上演男子組及女子組個人 賽,混合團體接力賽則在2日下午2時開賽。比賽起點設 於灣仔臨時海濱花園對出海面,賽事路線將經過金紫荆 廣場等多個香港地標,終點設於中環海濱活動空間。

改良賽道增賽事刺激度

全運會統籌辦公室主任楊德強表示,汲取之前在中 環海濱曾於去年主辦三項鐵人世界盃分站及亞洲盃等大 賽的經驗,這次賽道將會作出改良,其中混合團體賽的 衝刺機會較多,以增加賽事的緊湊程度。

楊德強指出,賽道改良後仍然符合國際標準,而相 關的內地三項鐵人協會、裁判和籌辦賽事的人員都滿意 賽事安排,並對沿途的景致留下良好印象。賽會更在中 環海濱活動空間設立觀賽區,當中安排約一百多個座位 讓觀眾現場觀賽為健兒吶喊打氣。

中國香港三項鐵人總會在2月25日公布測試賽8位選 手名單,當中包括3位曾在亞運奪牌的選手。女子組由資 深名將蔡欣妍領軍、男子組則由首席選手伍泰龍領銜出 戰。伍泰龍是港隊出戰巴黎奧運會男子組賽事的代表, 在杭州亞運會獲得男子組第五名。

港隊在2018年雅加達亞運會、2023年杭州亞運會 均收穫混合團體接力賽事銅牌。其中,黃子圖是兩屆亞 運奪銅功臣,蔡欣妍是杭州亞運會奪牌功臣,更曾在 2024年的渣打馬拉松獲得女子半馬賽事的冠軍;港隊男 子首席選手伍泰龍參與了杭州亞運的賽事,他亦是港隊 2022年哈薩克斯坦亞錦賽混合接力賽金牌隊伍成員,去 年在日本廣島三鐵亞錦賽獲得第六名,創出港隊男子健 兒歷來最佳成績。

中國香港三鐵隊參賽名單



女子個人賽 蔡欣妍 韋褆 文麗淇

男子個人賽 伍泰龍 黃子圖 洪迪朗 曾祥星





▲比賽起點設於灣仔臨時海濱花園對出海面,路線將經過金紫荆廣場等多個香港地標,終點設於中環海濱活

中環海濱曾辦三鐵世盃亞洲盃

鐵人測試賽一連兩

日在中環海濱上演,這個途經 多個本港地標及盡覽維港風景 的比賽地點,已經成為本港舉 單單去年已曾有「2024三項鐵 人世界盃香港站」以及「2024 年亞洲三項鐵人U15及少年錦 標賽暨香港亞洲盃|以此為賽 事「舞台」。

世盃分站首落戶香港

2024年3月24日,三鐵世 界盃首度落戶香港作為其中一

個分站,多位當時正競逐巴黎奧運資格的世界 頂尖的運動員均有參與這項「M」品牌賽事。 在逾攝氏30度氣溫下,大批市民聚集於中環灣 仔海濱賽道附近,沿途為眾運動員打氣,精英 男、女子組賽事爭持激烈,最終男子組冠軍由 艾拔圖加西亞奪得,萊恩絲莉則勝出女子組, 兩名冠軍選手稱讚賽道十分安全,令賽事充滿

▲三鐵世界盃香港站及亞洲盃同樣於去年在中環灣仔海濱舉行。

同年10月13日,三鐵亞洲盃及U15青少年 賽亦在中環海濱上演,由於這次是全運會測試 賽前最大規模在港舉行的三鐵賽事,全國運動 會香港賽區統籌辦公室比賽當日派員到場視察 場地作為取經。港隊派出多名選手參賽,最終 由彭詩雅贏得女子組銅牌。

全運會三鐵測試賽及 市民觀賞活動小資料

3月1日(周六)

個人賽: 女子:上午8時

男子:上午10時30分 觀衆入場時間

混合接力賽: 下午2時 觀衆入場時間:

下午1時

3月2日(周日)

上午7時

觀賞地點:中環海濱活動空間

前往方法:市民可從港鐵金鐘站A出口沿 添馬公園前往中西區海濱長廊(中環 段)的觀賽區觀賽,不設座位。



▲測試賽門票持有人可前往中環海濱活動 空間為運動員打氣

測試賽特別交通安排

臨時封路措施

地點:中環海濱和灣仔北一帶

(範圍包括龍和道、耀星街、龍合街 博覽道、博覽道中及博覽道東)

時間:周六凌晨2時至下午2時 周日上午8時至下午6時

臨時限制飛行區

地點:賽道向外伸延2公里範圍

時間: 周六上午7時至下午1時30分 周日下午1時至下午5時30分

註:除獲正式授權的小型無人機外,限 制其他小型無人機進入。相關的臨時限 制飛行區詳情將會載於小型無人機電子

平台「SUA一站通 |。

香港7欖賽將設首個球迷村

【大公報訊】「國泰/滙 豐香港國際七人欖球賽2025」3 月28日至30日首次登陸啟德體 育園主場館,門票持有人除可體 驗在啟德主場館觀看香港七欖賽 事,還可以同時到訪由啟德體育 園東面的多用途活動區域改造的 首個香港七欖球迷村,參加更多 有趣活動。

佔地7800平方呎的七欖球 迷村屬於適合合家歡的戶外多功 能空間,還設有兒童專區,配置 巨型充氣的遊玩設施,而中國香 港欖球總會也將在此舉辦不同的 社區體育活動。此外,球迷村內

還設有多個餐飲攤位,包括三個花園茶座和賽事 官方啤酒嘉士伯的招牌酒吧。

適合合家歡吃喝玩樂

七欖球迷村將於一連三日的賽事期間,每日 從比賽開始至晚上11時開放。球迷村內設有舒適 豆袋,所有比賽也將在大熒幕上作現場直播。同 時,合共15支本地樂隊和六位不同風格的DJ將在 七欖球迷村的舞台演出,音樂表演陣容包括一些



▲香港七欖球迷村將於3月28至30日賽事期間開放

曾在香港大球場表演過的Red Stripe、Helium 3 和香港欖球界熟悉的DJ Ben Cullen。屆時,表 演者與賽事吉祥物均會不時亮相,與觀眾互動, 同時亦有面部彩繪和舞台表演。

至於村內更將開設賽事官方商品合作夥伴零 售實體店,提供予觀眾選購,產品包括球迷版球 衣、傳統的欖球球衣、高性能訓練運動服、全新 香港七欖系列的休閒服,以及充滿活力的南看台 系列服裝。

「世桌大獎賽」表演賽發放四千免費票

【大公報訊】「世界格蘭披治桌球大獎賽2025」將於3月4 日至9日在啟德體育園啟德體藝館盛大舉行。來自全球排名前 32名頂尖桌球高手,將爭奪冠軍榮譽及世界排名。當中,兩位香 港名將將會出戰8日及9日上午11時的表演賽,傅家俊先於周六挑 戰傳奇球手「白旋風| 韋德,吳安儀則周日對陣來自泰國的「世 界一姐 | 諾查勒。

為推廣香港的體育文化和加強社區參與體育活動,讓更多市 民有機會觀賞大型體育活動,兩場表演賽將各發放二千張門票, 合共四千張免費門票。門票將派發予中國香港桌球總會、香港青 少年團體、學校、慈善團體等,及經由官方社交媒體送贈予已購 買正賽門票的觀眾,讓本地桌球社群及從未接觸桌球運動的公眾 人士,均可共同參與這項盛事,在社區層面推廣桌球運動。



「世界格蘭披治桌球大獎賽 2025 | 及表演賽將於下周舉行

張家朗獲頒發逾三百萬獎金



中國香港劍擊運動員張家朗在去 年巴黎奧運會上成功衛冕花劍個人賽 冠軍,昨日重回母校林大輝中學出席

「林大輝慈善基金傑出運動員獎勵計劃|頒獎儀 式,接受337.5萬元獎金,表揚其傑出成就。張家 朗期間分享個人心路歷程,以自身經歷鼓勵在場學 弟學妹,表示人生旅途中難免會遇到各種困難與挫 折,但關鍵是要勿忘初衷,不氣餒、不放棄。

「跳馬王子」石偉雄宣布退役

曾為中國香港贏得首枚體操亞運金牌的石 偉雄,昨日在社交網站宣布結束體操運動員生 涯。被稱為香港「跳馬王子」的石偉雄26年運 動員生涯歷盡高低起跌,贏得不少榮譽,代價 亦換來遍體鱗傷,慶幸他學懂如何積極面對低 潮,強調無悔踏上這條體操之路,更用滿分10 分來形容自己的體操生涯,他並且感謝家人及 朋友過去多年的鼓勵和支持。